

Программа воспитания НОО,
Утверждено от 29.08.2025 приказ371/25



**Календарный план
воспитательной работы начального общего образования
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
«Кукморская средняя школа №4»
Кукморского муниципального района РТ
на 2025-2026 учебный год**

г.Кукмор, 2025 год

1. Анализ воспитательной работы за 2024-2025 учебный год.

Воспитательная система школы складывается из совместной деятельности учителей, обучающихся, родителей. Воспитательная программа составлена с учетом нормативно правовых документов, возрастных особенностей учащихся и особенностей школы.

Разработана и введена в действие Программа воспитания в соответствии с методическими рекомендациями «Примерная программа воспитания», с Федеральными государственными образовательными стандартами (ФГОС) начального, общего образования. Введены в действие комплексно-целевые программы: «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних».

Воспитанием и обучением на сегодняшний день в школе охвачено 524 ученика, данный процесс осуществляют 51 педагога, из них 21 классных руководителя, 1 педагог - психолог, 1 педагог-организатор, 1 советник, педагог-библиотекарь, педагоги дополнительного образования.

С целью повышения профессионального мастерства педагогических работников в области воспитания в школе функционировало методическое объединение классных руководителей. В течение года на заседаниях рассмотрены следующие вопросы: «Патриотическое воспитание как систематическая и целенаправленная деятельность школы по формированию у учащихся гражданского сознания», «Применение инновационных технологий в воспитательной работе», «Особенности психофизического развития детей на разных ступенях развития», «Социальные проблемы профориентации обучающихся», «Совместная деятельность классного руководителя и семьи по развитию и воспитанию школьника».

Для организации правильной воспитательной и профилактической работы ежегодно составляется социальный паспорт школы, из которого мы видим, на что необходимо уделить внимание при составлении программ и планов воспитательной работы классных руководителей. Мониторинг социального паспорта школы показал, что в 2024-2025 учебном году: в школе обучаются 524 детей, из них 409 воспитываются в полных семьях, 118 – в не полных семьях (из них 15 проживают с отцом), 8 – в приемных семьях. В школе обучаются 156 детей из 80 многодетных семей, 144 учащихся – из малообеспеченных семей. Состоящих на учете в ПДН - 1, на межведомственном учете СОП состоит 0 семей.

Организация дополнительного образования. Во внеурочное время в школе работают 9 кружков дополнительного образования, Также, 5 спортивных секций на базе школы от МБУДО ДООПЦ "БАТЫР".

Всего охвачено дополнительным образованием 70 процентов детей от общего числа обучающихся.

Гражданско-патриотическое воспитание в школе осуществляется в процессе социализации молодежи в различных сферах жизнедеятельности общества путем участия в работе организаций патриотической и гражданской направленности в рамках различного рода движений, акций, инициатив, мероприятий.

Каждый понедельник начинался с торжественного поднятия государственных флагов РФ, РТ и Кукморского района и исполнения Гимнов РФ и РТ. На церемонии поднятия флагов участвовали

классы, обучающиеся, которых удостоились чести поднимать флаги. Почетное право поднять флаг предоставлялось: победителям предметных олимпиад, различных конкурсов и спортивных соревнований, участникам военно-патриотических мероприятий, педагоги победители и призеры различных профессиональных конкурсов, активные родители.

Одним из главных вопросов в данном направлении является правовой всеобуч обучающихся и ранняя профилактика правонарушений среди несовершеннолетних и употребления психоактивных веществ. Налажена совместная работа с субъектами профилактики: представителями прокуратуры, сотрудниками РОВД, инспекторами ОГИБДД, врачами ЦРБ, отделом опеки и попечительства, социальной службой «Тылсым», Центральной районной библиотекой.

Инспекторы ПДН, ОГИБДД Кукморского района РТ, представители прокуратуры и сотрудники железнодорожной полиции проводят беседы с учащимися школы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, информируют о безопасном поведении в сети интернет, профилактика посещения групп и сайтов деструктивного характера, пропагандируют световозвращающие элементы для безопасности в темное время суток и проводят правовые лекции.

С целью профилактики терроризма, противодействия возможным фактам проявления экстремизма, формирования толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, общероссийской гражданской идентичности и культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека в школе согласно плана организована работа с обучающимися, родителями и с работниками школы. Изучаются нормативно-правовые документы, проводятся мероприятия, акции в урочной и внеурочной деятельности обучающихся. Целью данных мероприятий является воспитание патриотизма, культуры мирного поведения, межнациональной и межконфессиональной дружбы. На сегодняшний день конфликтов на межнациональной почве среди учащихся, родителей и педагогов нет.

В рамках профилактической работы были организованы беседы с обучающимися: инспекторами ПДН – 28 беседы, инспекторами ОГИБДД – 3 бесед, начальником железнодорожного вокзала о безопасности на дорогах- 1 беседы.

Практикуется в школе индивидуальные собеседования с родителями, посещение на дому семей для оказания психолого-педагогической помощи.

С начала учебного года было проведено: 25 собеседований с родителями, посещены семьи, состоящие на разных формах учета. Педагогами проведены беседы на темы: «Роль родителей в жизни ребенка», «Поощрение и наказание детей», «Ответственность родителей за жизнь детей». Даны психолого-педагогические рекомендации по темам «Как выходить из конфликта», «Как уберечь ребенка от ряда зависимостей (употребление ПАВ, вовлечение в различные группировки, в том числе и в социальных сетях).

Выявленные факты правонарушений среди несовершеннолетних или факты семейного неблагополучия, насилия доводятся до инспекторов ПДН ОМВД.

Для выявления несовершеннолетних, склонных к суицидальному поведению, в школе проводится диагностическая работа, по результатам которой разрабатывается комплексный план работы с привлечением специалистов разных направлений. Диагностика «Выявление уровня тревожности», «Адаптация в первых классах», «Адаптация в-пятых классах», в предэкзаменационный период с учащимися проводится диагностика по выявлению стрессоустойчивости, социально-психологическое тестирование и др. По итогам диагностических исследований педагогом психологом проведены индивидуальные консультации, беседы с учащимися; классные часы, а также даны рекомендации родителям и классным руководителям по конструктивному взаимодействию с несовершеннолетними. С такими учащимися строится дальнейшая работа в индивидуальном порядке. Особое внимание уделяется несовершеннолетним из неблагополучных семей, из семей, находящихся в социально-опасном положении; несовершеннолетним, состоящим на различных видах профилактического учета. В школе оформлены: Правовой уголок, Уголок инспектора на которых размещена контактная информация экстренных служб, общероссийский детский телефон доверия, данные инспектора и участкового полиции, и Уполномоченного по правам ребенка.

Способствуют гражданско-патриотическому воспитанию и деятельность действующих органов ученического самоуправления:

- отряд профилактики правонарушений среди несовершеннолетних «Феникс» организует свою деятельность через дежурства по школе во время перемен, на вечерних мероприятиях;
- отряд ЮИД 4 класса организует и проводит акции: «Засветись» по пропаганде световозвращающих элементов среди детей и взрослых, «Шагающий автобус», совместно с инспекторами ОГИБДД осуществляет патрулирование на улицах города, распространяет памятки для пешеходов;
- отряд «Самостоятельные дети» состоящий из обучающихся 10 класса, с целью предупреждения первой пробы психоактивных веществ детьми школьного возраста организуют свою деятельность через акцию «Поделись улыбкой», «Живи ярко!», «Жизнь дается только раз!» прививает негативное отношение к курению и наркомании.

Члены отрядов выступают на классных часах перед учащимися с агитбригадой, пропагандирующей активную гражданскую и правовую и антинаркотическую позицию.

Совместная работа с членами кибердружины, в состав, которого входит педагог-психолог Хабибулина Г.Ф., помогает своевременно обратить внимание на посещение учащимися запрещенных сообществ и групп в сети интернет, довести до родителей данную проблему и пути ее решения. При наличии у несовершеннолетних подписок на группы и сайты, где пропагандируется насилие, нецензурная брань данная информация доводится до родителей (законных представителей) и организуется беседа с конкретным несовершеннолетним.

Работа по патриотическому воспитанию осуществлялась через следующие мероприятия: проведение классных часов по теме «Блокадный хлеб», тематические классные часы, посвященные памятной дате Дню России, дню народного единства, Дню героев Отечества, участие в акции «Ветеран живет рядом» - поздравление ветеранов ВОВ и трудового фронта с Днем Победы на дому, мероприятия месячника

военно-патриотической работы, в акции «Бессмертный полк», «Георгиевская лента», «Окна Победы» и на торжественном митинге, посвященном Дню Победы.

Духовно-нравственное воспитание. Одним из важнейших звеньев в воспитательной работе является духовно-нравственное воспитание, направленное на формирование у обучающихся основных эстетических правил и идеалов норм общения, развитие толерантности и интернационализма, культурных потребностей, раскрытие творческих способностей детей, развитие художественного потенциала личности, через проведение концертов, акций, радиопередач, игр, конкурсов, выставок. Большое значение по воспитанию нравственных ценностей у ребят имеет психолого-педагогическое просвещение родителей (родительские собрания, лекtorии). Традиционно проводилась акция «Забота» (ко Дню пожилых людей), которая сопровождалась оформлением творческих проектов, адресной помощью ветеранам, акция «Подари жизнь книге». Проведены конкурсы рисунков, конкурсы чтецов, конкурс классных уголков, конкурс творческих работ «Россия, родина моя». Ко Дню учителя проведен праздничный концерт «За все спасибо, педагоги!».

Совет профилактики правонарушений среди несовершеннолетних в состав, которого входят педагоги школы, инспектор ПДН и специалист по семейному неблагополучию на заседаниях рассматривает вопросы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, семейного неблагополучия, заслушивает персональные дела обучающихся нарушающих дисциплину в школе, проводит анализ причин конфликтных ситуаций в классных коллективах. В этом году проведено 16 заседаний Совета профилактики, из которых 4 – плановые, 12 – внеочередных. Особое внимание уделяется для работы в классных коллективах, где обучаются дети, состоящие на разных формах учета. В течение 2024 – 2025 года в ИС «СОП» внесенных сигнальных карт не имелось. Имеется учащийся, пропускающий уроки без уважительной причины.

На классных часах обсуждаются вопросы правильного питания, проблемы курения, о вреде электронных сигарет, кальяна, о вреде любых алкогольных напитков, а также энергетических напитков. Ведь многие подростки ошибочно считают, что курение электронных сигарет и употребление энергетических напитков не влияют на здоровье подростка.

Классные руководители ежедневно контролируют посещение обучающихся учебных занятий и фиксируют информацию в Журнале оперативного реагирования и своевременно сообщают заместителю директора по воспитательной работе об имеющихся фактах беспринципных пропусков занятий, исходя из ситуации принимаются профилактические меры. Также классные руководители поддерживают тесную связь с родителями, отправляют необходимую информацию для родителей через созданные родительские группы Ватсап, почты mail и по необходимости лично доводят информацию.

Важным условием эффективности формирования у учащихся ценности здорового питания, приобщения к активному спорту. В течение всего учебного года горячим питанием охвачены все обучающиеся с 1 по 11 класс. Имеется график посещения столовой. Осуществляется родительский контроль за организацией горячего питания обучающихся.

Эстетическое направление. Цель – воспитание эстетических, нравственных чувств у учащихся. Классные часы, беседы стали основной формой работы. Также регулярно проводились конкурсы и выставки детского рисунка, конкурсы стенных газет и плакатов. Готовясь и участвуя в школьных праздниках, ребята осознают свою причастность к жизни школы, учатся уважать ее традиции, проявляют свои творческие способности, учатся уважать традиции своего народа, других народов. В школе обучаются дети разных национальностей, немало детей из семей со смешанным браком. Национальный состав обучающихся, несомненно, учитывается при организации деятельности школы по нациальному образованию и воспитанию.

Трансляция родной культуры и культурного многообразия происходит в урочное и внеурочное время. На уроках родного языка дети знакомятся с традициями, обычаями и культурным наследием предков нашего края.

Путем приобщения детей к культурным ценностям, через совместное посещение культурных объектов и участие в творческих мероприятиях, направленных на изучение истории и традиции своего рода, города, школы, можно повысить интерес подрастающего поколения к живому общению. Физкультурно-оздоровительное направление. Также в летний период была организована трудовая бригада из числа обучающихся школы с 14 лет через Центр занятости населения - 25 обучающихся. Вовлечены обучающие из семей разной социальной категории (малообеспеченные, многодетные, неполные, семьи СОП и др.)

В первой четверти проведено 9 общешкольных мероприятий:

День знаний, День учителя, изготовление блиндажных свечей, Минута Памяти: День солидарности в борьбе с терроризмом «Мы помним Беслан», Минутка Памяти, посвящённое Международному дню памяти жертв фашизма, «Мама главное слово», посвященное международному Дню Матери, Новогодние праздники, Уроки воинской славы, посвящённые «Дню героев Отечества».

Творческий коллектив «АРТданс» принял участие в районном мероприятии «Живи Ярко», концерте, посвященном памяти воинов-интернационалистов.

В подготовке и проведении общешкольных мероприятий приняли участие 82 процента обучающихся школы. Работа с родителями. Большая работа в школе проводится с родителями (законными представителями). В течение года проведены классные родительские собрания, на которых особое внимание уделено было темам «Семья и семейные ценности», толерантности, вандализму, любви к малой Родине.

Функционирует общешкольный родительский комитет из числа председателей родительского комитета каждого класса (21 человека). Проведено 5 заседаний, где поднимались вопросы асоциального поведения учащихся, улучшения детско-родительских отношений с последующими рекомендациями, принимаются решения по улучшению здоровья и организации питания.

Создана и действует комиссия из числа родителей по контролю организации питания обучающихся. По графику, 1 раз в месяц комиссия осуществляет контроль, а также любой родитель (с соблюдением гигиенических правил) может ознакомиться с организацией питания в школе,

присутствовать в обеденном зале столовой при приеме пищи обучающимися, задать интересующие вопросы персоналу столовой, администрации школы. Проведено 5 выходов.

В течение года проведены общешкольные родительские собрания по темам: Итоги 1 четверти. Родительский всеобуч по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних «Взаимодействие школы-семьи с субъектами профилактики» (с приглашением представителей прокуратуры, ПДН ОМВД, КДНиЗП, ЦРБ). Профилактика правонарушений и безнадзорности среди учащихся. Всероссийское собрание «Война.Победа.Память.». По правилам поведения на дорогах. Итоги учебного года.

Основные вопросы воспитания учащихся, проблемы обучения решаются и обсуждаются на классных родительских собраниях. Просветительскую работу также проводят педагог-психолог и социальный педагог.

На классных и общешкольных родительских собраниях в течение года освещалась тема профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, употребления алкоголя, электронных сигарет, кальяна, психоактивных веществ, проблемы нарушения Устава школы и правил поведения обучающихся, нарушения правил дорожного движения и пропагандировалось ношение световозвращающих элементов.

Внеурочная деятельность. Внеурочной деятельностью охвачены обучающиеся 1-11 классов. В рамках внеурочной деятельности проводились занятия с обучающимся по направлениям. Нововведение - внеурочные занятия «Разговоры о важном». Введена в образовательные программы образовательных организаций начального, основного, среднего общего и профессионального образования в 2022 году. С 5 сентября 2022 года занятие проходит первым по расписанию уроков понедельника, после обязательных линеек с поднятием государственных флагов и гимнов. Занятия направлены на укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей и воспитание патриотизма среди российских школьников.

Запланирована дальнейшая воспитательная и профилактическая работа по следующим темам:

- усиление работы классных руководителей с родительской общественностью, проведение лекций, бесед и др. мероприятий с целью психолого-педагогического просвещения родителей для создания оптимальных условий взаимопонимания в семье;
- усиление работы по профилактике употребления алкогольной, табачной продукции, электронных сигарет;
- привлечение подростков и их семей к общественно-полезной деятельности и к участию во внеклассных мероприятиях, имеющих социальную значимость, профилактическую и воспитательную ценность;
- формирование у детей понятий о социальных нормах и ценностях, с целью профилактики противоправных поступков и формирования законопослушного поведения.

**КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ
НА 2025-2026 УЧЕБНЫЙ ГОД**

Начальная школа (1-4 классы)

Модуль «Основные школьные дела»

<i>Дела</i>	<i>Классы</i>	<i>Дата</i>	<i>Ответственные</i>
Общешкольная линейка, посвященная «Первому звонку – 2025 года»	1-4	1 сентября	Зам. директора по ВР, педагог-организатор
Классный час «Всероссийский урок Мира»	1-4	1 сентября	Классные руководители
Подъем Флага РФ и исполнение Гимна РФ	1-4	Каждый понедельник	Зам. директора по ВР Педагог организатор
«Разговоры о важном»	1-4	Каждый понед.	Классные руководители
Общешкольный «День здоровья»	1-4	8 сентября	Учителя физкультуры
Конкурс рисунков «Краски осени»	1-4	с 15 сентября	Классные руководители
Конкурс юных чтецов	1-4	20 сентября	Педагог-библиотекарь
Праздник для 1-х классов «Посвящение в первоклассники»	1	28 сентября	Педагог-организатор, Классные руководители
Классные часы, посв. «Дню правовой помощи детям»	1-4	13-20 ноября	Классные руководители
Мастерская Деда Мороза: Изготовление новогоднего оформления	1-4	Декабрь	Классные руководители
Новогодние Елки	1-4	27-29 декабря	Педагог-организатор Советник
Праздник для 1-х классов «Посвящение в читатели»	1	9 февраля	Педагог-библиотекарь Кл. руководители 4 кл.
Мероприятия к 23 февраля	1-4	19-21 февраля	Классные руководители
Мероприятия к 8 марта	1-4	4-6 марта	Классные руководители
КВЕСТ-Игра «Экологическая тропа»	2-3	22 Апреля	Классные руководители
Участие в Районной выставке Детского творчества	1-4	апрель	Классные руководители Учителя технологии
Мероприятие «По страницам великой отечественной войны»	3-4	6 мая	педагог-организатор Классные руководители
Участие в акции «Окна Победы»	1-4	1-9 мая	Актив класса
Прощание с начальной школой	4	17 мая	Классные руководители

Конкурс рисунков: «Соблюдая ПДД – не окажешься в беде»	2-4	15 мая	Педагог-организатор Советник
Линейка «Последний звонок -2026»	1-4	20 мая	Педагог-организатор
Итоговые классные часы	1-4	20 мая	Классные руководители

**Модуль «Классное руководство»
(согласно индивидуальным планам классных руководителей)**

Планирование воспитательной работы с классами на 2025-2026 учебный год	1-4	До 15 сентября	Классные руководители
Проведение УО, кл. часов.	1-4	раз в месяц	Классные руководители
Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ»	1-4	До 20 сентября	Классные руководители
Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор)	1-4	До 15 сентября	Замдиректора по ВР Классные руководители
Проведение социометрии в классе	1-4	До 15 сентября	Классные руководители
Оформление классных уголков	1-4	До 15 сентября	Классные руководители
Проверка Планов воспитательной работы с классами на учебный год	1-4	с 15 сентября	Замдиректора по ВР
Отчет по ВР за учебный год	1-4	До 30 мая	Классные руководители
Прогноз летней занятости учащихся	1-4	Март	Классные руководители
Отчет по ВР за учебный год четверть Анализ ВР с классом за уч. год	1-4	до 26 мая	Классные руководители
Организация летней занятости учащихся	1-4	Май- июнь	Классные руководители

Модуль «Внеурочной деятельность»

<i>Название курса внеурочной деятельности</i>	<i>Классы</i>	<i>Количество часов в неделю</i>	<i>Ответственные</i>
Разговоры о важном	1-4	1	Классные руководители
Функциональная грамотность	1-4	1	Воспитатели ГПД
Орлята России	1-4	1	Классные руководители
Волшебный карандаш (изо)	1-4	1	Воспитатели ГПД
Музыка и мы	1-4	1	Воспитатели ГПД
В здоровом теле - здоровый дух	1-4	1	Воспитатели ГПД
Станем волшебниками	1-4	1	Классные руководители
В мире сказок	1-4	1	Классные руководители
Умелые ручки	1-4	1	Классные руководители

«Взаимодействие с родителями (законными представителями)»

<i>Дела, события, мероприятия</i>	<i>Классы</i>	<i>Дата</i>	<i>Ответственные</i>
Заседания Родительских комитетов	1-4	В течении	Председатели

классов		учебного года	родительских комитетов
Родительские собрания	1-4	1 раз в четверть	Классные руководители
Раздел «Информация для родителей» на сайте школы, информация для родителей по социальным вопросам, безопасности, психологического благополучия, профилактики вредных привычек и правонарушений и т.д.	1-4	В течении года	заместитель директора по ВР
Индивидуальная работа с семьями: в трудной жизненной ситуации, малообеспеченными и многодетными, «Группы риска»	1-4	В течении года	Классные руководители социальный педагог
Работа с родителями по организации горячего питания	1-4	Сентябрь - май	Классные руководители
День открытых дверей для родителей будущих первоклассников	1-4	26 апреля 2025 г.	Зам. директора по УР

Модуль «Детские общественные объединения»

<i>Дела, события, мероприятия</i>	<i>Классы</i>	<i>Дата</i>	<i>Ответственные</i>
Дни единых действий РДДМ	1-4	В течении года	Советник по воспитанию Классные руководители
Участие во Всероссийских проектах по активностям РДДМ	1-4	В течении года	Классные руководители
Участие в благотворительных акциях	1-4	В течении года	Классные руководители
Участие в движении «Орлята России» -	1-4	В течении года	Классные руководители Советник

Модуль «Профориентация»

<i>Дела, события, мероприятия</i>	<i>Классы</i>	<i>Дата</i>	<i>Ответственные</i>
Классные часы «Азбука профессий»,	1-4	1 раз в четверть	Классные руководители
Тематические экскурсии на предприятия поселка, округа, области	1-4	Сентябрь-май	Классные руководители

Модуль «Профилактика и безопасность»

<i>Дела, события, мероприятия</i>	<i>Классы</i>	<i>Дата</i>	<i>Ответственные</i>
Неделя безопасности Беседы о правилах ПДД, ППБ, правилах поведения учащихся в школе, общественных местах. Вводные инструктажи.	1-4	4-9 сентября	Классные руководители
Учебная эвакуация «Угроза теракта»	1-4	Начало сентября	Директор классные руководители
«15 минут о безопасности»	1-4	1 раз в месяц	классные руководители
Целевая профилактическая Операция «Здоровье»	1-4	Октябрь	Замдиректора по ВР

составление с учащимися Схемы безопасного пути «Дом-школа-дом»	1-4	4-8 сентября	Классные руководители
Неделя профилактики ДТП Встречи сотрудников ГИБДД с учащимися, беседы по ПДД,	1-4	сентябрь	Педагог организатор классные руководители
Беседы по безопасности учащихся в период осенних каникул	1-4	Конец 1 четверти	Классные руководители
Неделя правовых знаний	1-4	13-20 ноября	Классные руководители
Беседы по пожарной безопасности, правилах безопасности на водоемах в зимний период, поведение на школьных Елках.	1-4	Конец 2 четверти	Классные руководители
Тренировка по экстренному выводу детей и персонала из школы.	1-4	Декабрь	Заместитель директора, классные руководители
Беседы с учащимися по правилам безопасности в период весенних каникул и «Осторожно, гололед».	1-4	Конец 3 четверти	Классные руководители
Месячник по профилактике ДТП	1-4	май	Педагог организатор
Профилактика безопасного поведения на каникулах. Инструктажи по ПДД, ППБ, поведение на ж/д транспорте, на водоемах в летний период и т.п.	1-4	Конец 4 четверти	Классные руководители

Модуль «Организация предметно-пространственной среды»

<i>Дела, события, мероприятия</i>	<i>Классы</i>	<i>Дата</i>	<i>Ответственные</i>
Оформление классных уголков	1-11	До 15 сентября	Классные руководители
Выставка рисунков «Краски осени»	1-4	с 15 сентября	Классные руководители
Экологический Фото-Вернисаж «Красота родного края»	1-4	с 23 октября	Классные руководители
Тематические выставки в школьной библиотеке	1-4	Сентябрь -май	Педагог-библиотекарь
Выставка Новогодних плакатов, 1 от класса, формат А3	1-4	С 1 декабря	Классные руководители
Новогоднее оформление кабинетов	1-4	С 10 декабря	Классные руководители
Тематическая выставка «М.В. Ломоносов – создатель Российской науки!»	1-4	с 15 января	Классные руководители
Фото Вернисаж: «Папа, мама, Я и книга – лучшие друзья!»	1-4	с 26 февраля	Классные руководители
Выставка рисунков «Мы – Орлята России»	1-4	с 10 мая	Классные руководители

Модуль «Урочная деятельность»

<i>Дела, события, мероприятия</i>	<i>Классы</i>	<i>Дата</i>	<i>Ответственные</i>
Урок Науки и технологий	1-11	02.09.25г.	Классные руководители
Урок безопасности	1-11	15.09.25г.	Классные руководители
Уроки по Календарю знаменательных событий и дат	1-11	Сентябрь- май	Классные руководители
Интегрированные уроки по пропаганде и обучению основам здорового питания	1-11	Сентябрь- май	Классные руководители

Всероссийский урок безопасности обучающихся в сети Интернет	1-11	20.09.25г.	Классные руководители
Всероссийский «Урок Цифры».	1-11	07.10.25г.	Классные руководители
Всероссийский урок «Экология и энергосбережение»	1-11	16.10.25г.	Классные руководители
Урок памяти, посвящённый Дню неизвестного солдата	1-11	02.12.25г.	Руководители МО учителей начальных классов
Урок мужества, посвящённый Дню Героев Отечества	1-11	09.12.26г.	Классные руководители
Библиотечные уроки, посвящённые Всероссийской неделе детской юношеской книги	1-11	22.03.-30.03.25г.	Зав. Библиотекой, классные руководители
Урок здоровья «О ценности питания»	1-11	07.04.26г.	Классные руководители
Гагаринский урок «Космос и мы»	1-11	09.04. - 12.04.26г.	Классные руководители
Беседы в рамках месячника от экологической опасности «Безопасность, экология, природа и мы»	1-11	15.04. - 30.05.26г.	Классные руководители
Классные часы о молодёжных субкультурах «Мои такие разные друзья»	1-11	18.04. - 30.04.26г.	Заместитель директора по ВР, Классные руководители
Проведение классных часов в рамках Дня защиты детей.	1-11	28.04.26г.	Классные руководители
Акция «Никто не забыт, ничто не забыто»	5-11	Май	Заместитель директора по ВР, классные руководители

Модуль «Самоуправление»

<i>Дела, события, мероприятия</i>	<i>Классы</i>	<i>Дата</i>	<i>Ответственные</i>
Участие в акции «Сдай макулатуру - спаси дерево»	1-11	Сентябрь май	Педагог организатор, классные руководители
Участие в акции «Сдай батарейку - спаси ежика»	1-11	Сентябрь май	Педагог организатор, классные руководители
Распределение поручений в классных коллективах	1-11	октябрь	Классные руководители
Итоговая линейка, посвящённая окончанию учебного года	1-11	23.05.-27.05.26г.	Классные руководители
Участие в мероприятиях муниципального, республиканского, всероссийского уровня	1-11	Сентябрь май	Классные руководители

